
ATA DA 52ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove (05/12/2019), às 

dezenove horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São 

José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da 

vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os 

presentes, e solicitou da vereadora Paula Frassinete que fizesse a leitura bíblica 

Provérbios 3,13-20. Logo após solicitou do primeiro secretário que fizesse a chamada 

nominal dos Vereadores presentes. Tendo número suficiente de membros foi aberta a 

sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada 

pelos vereadores presentes. A senhora presidente comunicou a todos sobre a 

abertura dos envelopes do ganhador do Hino Oficial do município, que será divulgado 

durante a sessão e a palavra foi concedida aos vereadores para fazerem suas 

palavras iniciais. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos Poderes Executivo e 

Legislativo. Em seguida deu-se a Votação dos Projetos e Requerimentos que estavam 

em apreciação: 1- Projeto de Lei que dispõe sobre as modificações de Programas e 

Ações Governamentais da Lei de Diretrizes Orçamentarias do município de São José 

do Sabugi – PB, para o exercício de 2020. 2- Projeto de Lei que dispõe sobre as 

modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei do Plano plurianual 

(PPA), município de São José do Sabugi – PB, para o exercício de 2018 a 2021. 3- 

Projeto de Lei Orçamentária Anual (LOA), que estima a receita e fixa a despesas do 

município de São José do Sabugi – PB, para o exercício de 2020.  4 – Projeto de Lei 

que Institui no Âmbito do município de São José do Sabugi – PB, o Programa “Rua 

para Todos”, de autoria do Vereador Makson. 5 – Projeto de Lei que regulamenta a 

circulação de animais soltos no perímetro no âmbito do município de São José do 

Sabugi-PB, apresentado pela vereadora Idalete. 6 – Requerimento solicitando a 

recuperação das estradas vicinais, apresentado pela vereadora Idalete. 7 – Projeto de 

Lei sobre a Estrutura e Organização do Quadro funcional da Câmara Municipal de São 

José do Sabugi _ PB. Logo após foi apresentado um Requerimento solicitando do 

Contador que seja implantado Emenda Parlamentar as despesas constantes no 

Projeto de Lei que institui o Programa Fomenta Saúde, assim como, as despesas 

referentes às Diárias oriundas de Recursos da Secretária Municipal do Trabalho e 

Ação social e um Projeto de Lei que Institui no Município de São José do Sabugi o 

Programa Fomenta Saúde. Todos foram aprovados por unanimidade. Logo após a 

palavra foi concedida aos vereadores e o Vereador Makson falou da importância do 

Concurso do Hino Oficial do Município e os trabalhos desenvolvidos no executivo, 

desejou um Feliz Natal a todos. Paula Frassinete desejou a todos um Feliz Natal a 

todos os presentes e munícipes.  Paulo Pereira fez seus votos de felicidades para 

todos. Depois que todos fizeram suas considerações finais à palavra foi concedida a 

secretária de Educação que falou da importância do Hino Oficial do Munícipio e 

comunicou os ganhadores do mesmo de acordo com o edital 001/2019 começando 

pelo 3º lugar que ficou com o hino da senhora Nilma Carmém, o 2º lugar com o senhor 

Ozimar e o 1º lugar com Francinilson Pereira. Todos usaram da palavra para falar do 

concurso e em seguida foi assinado o termo de direitos autorais. Foram escutados 

todos os hinos vencedores para os presentes e nada mais havendo a tratar, a senhora 

presidente fez as considerações finais, informou a data da próxima sessão e declarou 

encerrados os trabalhos da presente sessão. Plenário da Câmara, em 05 de 

Dezembro de 2019. 

 



  

 

 


